

民俗文化庙会等您来

时间:11日~17日,地点:市民俗博物馆

□记者 李燕锋

本报讯 气势恢弘的铜器表演、精彩绝妙的杂技、神奇的变脸……昨日上午,洛阳市第20届民俗文化庙会在市民俗博物馆开幕,精彩的民间演出和博大精深非物质文化遗产展演交相辉映。

民俗文化庙会是洛阳牡丹花会的一项传统文化旅游活动,已经成为中外游客了解河洛文化的重要文化品牌。今年的民俗文化庙会从11日持续至17

日,由文物管理局和市文联主办,洛阳民俗博物馆和洛阳市民间艺术家协会承办。活动重点一是展示河洛地区丰富多彩的非物质文化遗产,二是进行洛阳地区民间工艺制作表演和展示活动,使中外游客领略河洛文化的魅力。

据主办方介绍,本届文化庙会邀请一批河洛地区极具代表性的文艺团体和社火团队到庙会上进行表演,其中既有国家级非物质文化遗产项目——洛阳市夕阳红河洛大鼓艺术团的河洛大鼓

表演,又有洛阳市非物质文化遗产项目二鬼摔跤、武皇十万宫廷乐及汝阳县陶营乡南庄木偶剧团的木偶戏等。

为丰富活动内容,本届文化庙会还将举办《洛阳市名家书画作品展》和《洛阳市首届古今酒器展》。

为弘扬中国传统饮食文化,庙会主办方还与中华民族美食巡展团队合作,举办中华民族美食巡展活动,新疆羊肉串、开封灌汤包等几十种特色风味小吃将会在庙会上与您见面。

(相关视频见洛阳网)

洛阳牡丹艳上海

本报综合上海媒体消息 10日上午,河南省第28届洛阳牡丹花会上海分会场暨第五届“法华牡丹节”在上海长宁区中山公园隆重开幕,上海市民足不出沪就能欣赏到名冠天下的洛阳牡丹和称绝江南的“法华牡丹”。这是洛阳市自举办牡丹花会以来,首次在外地启动分会场。

开幕式上,上海市非物质文化遗产保护项目——法华牡丹嫁接技艺同时揭牌。长宁区和洛阳市签订了牡丹花种植、推广合作意向书。开幕式吸引了东方卫视、上海文汇报、东方早报、新民晚报、上海青年报等多家媒体。

上海市民表示,很希望有机会到洛阳去,看看美丽的洛阳,了解牡丹花会的盛况,增进上海人民和洛阳人民的友谊。



开幕式上的精彩表演。尤守刚 摄

相关链接

法华牡丹根在洛阳

长宁区新华社区原为法华古

镇。在南宋初期,洛阳花匠因战乱到南方避难,将洛阳牡丹带到法华镇,首创法华牡丹嫁接法,将洛阳牡丹与芍药进行嫁接,育成了以盆栽为主的牡丹精品。清代牡丹专家计楠

的《牡丹谱》共记载104种牡丹名品,其中法华牡丹就占到48种,如“平分秋色”、“燕雀同春”、“绿蝴蝶”、“瑶池春晓”等。法华镇因而享有“小洛阳”的美誉。

您乘高铁来,洛阳送优惠 您想过戏瘾,豫剧有专场

□记者 李岚

随着第28届洛阳牡丹花会的正式开幕,到我市观赏牡丹的外地游客更多了。近日,市旅游局特别推出“乘高铁游洛阳赏牡丹品杜康”活动,对持有高铁车票的游客采取优惠措施。

该活动一直持续至5月5日,具体内容为:凡购门票时持有3日内高铁车票的游客,均可享受市内6家牡丹园和公园的门票半价优惠。这6家牡丹园和公园是王城公园、隋唐城遗址植物园、中国国花园、国际牡丹园、西苑公园和牡丹公园。同时,天子驾六博物馆、龙潭大峡谷、汉光武帝陵、栾川鸡冠洞、重渡沟、老君山等众多景点也将对持高铁车票的游客实行门票折扣。

今日16时至17时30分的“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动将推出洛阳豫剧院专场,游客

免费观看!

据洛阳豫剧院有关负责人介绍,在今天一个半小时的演出中,有两大亮点值得期待:首先,“马派”、“唐派”、“李派”三大派系的传承人关美利、张松晓和李文革将依次登台献艺,为您展示各个唱派的经典名段;其次,演出采取折子戏和各派唱段交替进行的方式,您还能欣赏到《程婴救孤》、《花枪缘》、《南营》这些耳熟能详的折子戏剧目,过足戏瘾。



为四只小华南虎庆祝一岁生日 王城公园邀您献妙计

□记者 陈兵 通讯员 史秋霞

本报讯 11日,记者从王城公园获悉,为纪念1983年第一届洛阳牡丹花会在王城公园开幕,并庆祝4只小华南虎满一周岁,王城公园将于本周举办盛大庆典活动。即日起,该园面向社会征集狂欢活动方案。

1983年4月15日,第一届洛阳牡丹花会在王城公园牡丹阁开幕,大型雕塑“牡丹仙子”揭幕。当日,约8万名游客到王城公园赏花。

2009年4月,4只小华南虎相继在王城公园动物园繁育成功,从而改写了华南虎长江以北繁殖零成活的历史。园方随即开展了为小华南虎征名活动,近千名读者为虎宝

宝起名,洛阳市民杨进彦以“华华”、“南南”、“虎虎”、“旺旺”入围,并获赠4张特别入园证。

王城公园决定于4月15日、17日分别举办庆典活动,现面向社会征集庆典活动方案。活动方案须紧扣“第一届牡丹花会”和“小华南虎”的主题,体现洛阳特色,融入王城公园元素,并增加园方与游客的互动性。王城公园将邀请主创者(前3名参与活动,其方案被采纳者)及其家庭成员可免费入园参加庆典活动,并给予主创者物质奖励。

愿意参与活动的读者请拨打电话(0379)6326996或者登录王城公园网站 www.lywch.cn 咨询,还可通过QQ915246964、1094526648了解详情。

大连万达集团四获“中华慈善奖”

4月8日,由国家民政部主办的2009年度“中华慈善奖”评选结果揭晓,由大连万达集团出资发起的“万达慈善关爱行动救助项目”获得“最具影响力慈善项目”奖。“中华慈善奖”自2005年设立以来,总共颁发过5次,万达集团四次获奖;并且从2007年起,连续三年获奖。万达集团也因此成为全国企业中唯一四次获得“中华慈善奖”的企业。

2009年,为帮助更多的贫困儿童解决医疗困难,民政部拟建立儿童大病慈善联合救助

机制,万达集团积极响应,决定向河北省、辽宁省各捐款500万元,在两省建立儿童重大疾病救助基金,率先在全国发起救助重大疾病儿童的“慈善关爱行动”。5月31日,万达集团向辽宁省慈善总会捐款500万元,用于建立辽宁省儿童重大疾病救助基金;6月1日,万达集团向河北省慈善总会捐款500万元,用于建立河北省儿童重大疾病救助基金,由此拉开了全国救助重大疾病儿童“慈善关爱行动”的序幕。万达慈善关爱行动开展以来,两省有超过600名患白

血病、先天性心脏病的儿童获得救助或已列入救助计划,成效显著。作为项目的执行机构,辽宁省慈善总会和河北省慈善总会积极行动,拟订了切实可行的项目实施方案,就项目的救助对象、人数、标准、额度等做了详细的规定,成立了由各级慈善总会人员组成的项目实施小组,做到了公开、公平、公正,实行阳光化操作。万达慈善关爱行动在影响力、持续性、创新性、适应度和公信力等五个指标在所有参评项目中名列前茅,最终获奖。值得一提的是,“万达慈善关

爱行动”项目共有辽宁省慈善总会、河北省慈善总会、大连慈善总会三家机构同时向主办方申报,体现出这一项目良好的影响力和美誉度。

万达集团一直视承担社会责任为己任,“共创财富,公益社会”是万达的企业使命。万达集团自成立之初就开始积极投身于慈善事业中,22年来,万达集团奉献于社会慈善事业的现金累计超过15亿元人民币,是中国民营企业中慈善捐赠额最大的企业之一。

(朱海平)

热烈庆贺

河南金支点投资担保有限公司天津路服务中心于2010年4月13日隆重开业

金支点 支撑美好生活

开业当天持本广告可到天津路营业部领取精美礼品一份,礼品有限先到先得!

郑州总部
地址:郑州市河南省高级人民法院法官培训中心6楼
电话:0371-65767805

洛阳分公司
地址:洛阳市创展国际贵都2-1301、2-1313
电话:0379-64155658

天津路服务中心
地址:洛阳市天津路与景华路交叉口
电话:0379-63411111

胜天服务中心
地址:洛阳市中州中路联通大楼副楼3楼
电话:0379-63600669